



Возбуждено уголовное дело в отношении жителя Сулейман-Стальского района, подозреваемого в организации финансирования терроризма



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан по материалам 3 ОРЧ ГУ МВД России по СКФО возбуждено уголовное дело в отношении 42-летнего жителя Сулейман-Стальского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 205.1 УК РФ (организация финансирования терроризма).

По версии следствия, в 2016 году подозреваемый, находясь в Сирийской Арабской Республике, принимая участие в деятельности международной террористической организации, запрещенной на территории Российской Федерации, с целью сбора и предоставления средств для подготовки или совершения преступлений террористической направленности и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

экстремистского характера, организовал финансирование терроризма путем привлечения денежных средств, введя в заблуждение своего родного брата относительно истинных своих намерений.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

08 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1654484>